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A mntinuaﬁén, mostramos que las matrices S;,Sp y A correspondientes a (4.13)-
(4.15) estdn relacionadas con la matriz S de la siguiente forma,

S = S
S = S3— 831578, (4.21)
A = —Sflsz

De {4.8) y (4.20), se tiene
T
§ = — S 5y _ Alw,y) P(u,y) St S,
g % Sa 0 0 ST S
51 8, Alu,y) B(u,p) T
_(5“2’ 33)( 0 0 )+(CO) E(CO)
es decir

g = _f[ PSS [ Awy)TS Alwy)'S:
pSg‘ pS3 ¢(u:y)TSI Q(usy)TSb

| SiA(w,y) Si%(w,y) CTEC 0 -
(S’{A(u,y) S;f<b(u,y))+( 0 0) (4.22)

( _.051 - A(’U.,‘y)TSI - SIA(uay) + CTEC ' —'P52 - A(u: y)TS2 - Sl@(u‘: y) )
—pS3 — ®(u,y)T$1 — ST Alu,y) —pS3 — B(u,y)"S2 — 57 2(u,y)

por lo tanto

Sl = "PSl - A(u: y)TSI - SIA(us y) + CTEC (423)
S = —pS;— Alu,y)" 82 — 5:1®(u, 1) {4.24)
S3 = —pSy—®(u,y)"Ss — ST (u,y) (4.25)

claramente de {4.23), 5, satisface la ecuacion (4.8) si 51 = S; (cuando g, = p).



